

车俊在全省组织工作会议上强调

认真践行新时代党的组织路线 推动党的建设和组织工作走在前列

8月22日上午，全省组织工作会议在杭召开。省委书记车俊在会上强调，要深入学习贯彻习近平总书记在全国组织工作会议上的重要讲话精神和对浙江工作的重要指示精神，自觉践行新时代党的组织路线，提高政治站位、拉高工作标杆，把握时代大势、服务全省大局，推动我省党的建设和组织工作继续走在前列。

郑栅洁、任振鹤、周江勇、陈伟俊出席，黄建发主持。

车俊指出，习近平总书记在全国组织工作会议上发表的重要讲话，为新时代党的建设和组织工作提供了总遵循。这些年来，全省各级党委（党组）和组织部门坚决贯彻习近平总书记关于党的建设和组织工作重要思想，认真落实新时代党的建设总要求，以“八八战略”引领浙江从严管党治党，巩固发展山清水秀的政治生态，推动浙江党的建设和组织工作不断取得新成绩。有了扎实的工作基础，我们更有条件、也更有信心把浙江党的建设和组织工作做得更好。

车俊强调，推动全省党的建设和组织工作继续走在前列，首先要抓好政治建设这个根本性建设，自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，筑牢“两个坚决维

护”的政治忠诚，始终做到中央有要求、浙江见行动。二要全面建设坚强严密的组织体系，把党的领导核心作用全面落实下去，聚焦提升组织力建强基层战斗堡垒，用抓落实的实际成效检验党的建设质量，不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力。三要锻造堪当“两个高水平”建设重任的高素质干部队伍，突出政治标准，坚持事业为上，落实全面从严要求，强化正向激励，进一步激励广大干部新时代新担当新作为。四要大力发现培养选拔优秀年轻干部，从长远来谋划、从整体来规划，把握好数量和质量、快和慢、部分和整体的关系，把对党绝对忠诚、有足够本领、干干净净的年轻干部选拔培养出来，确保党的事业薪火相传。五要坚决扛起党管人才的政治责任，深化人才发展体制机制改革，更加精准务实高效地做好引才育才工作，加快补齐人才工作短板，努力形成天下英才汇聚浙江、共建浙江的生动局面。六要进一步压实全面从严治党主体责任，切实把每条战线、每个领域、每个环节的党建工作抓实、抓细、抓到位，层层推动党建工作责任落实落地。

车俊强调，全省各级组织部门要着力建设讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门，着力打造忠诚干净担当的高素质组工干部队伍，不断提高组织工作质量和水平，为加快“两个高水平”建设提供坚强的组织保证。

党中央权威和集中统一领导，践行新时代党的组织路线，落实新时代党的建设总要求，不断提高组织工作质量和水平，

为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利提供坚强组织保证。